
Procès-verbal
Réunion du Conseil d’école de l’école Notre-Dame

Lundi 31 mai 2021

Réunion Virtuelle (Zoom Meeting)

Présents à la réunion : Joanne Lavallée-Chabot, Judith Gagnon, Lori Mathieu, Caroline Bédard,
Dominique  Lemieux, Shanelle Dion, Danielle Bissonnette, Bilali Salilusa, Arlette Kapinga, Pierre
Gagnon, Agnès Blough, Nicole Mongrain, Karine Leclerc-Keshwani, Gaelle Choukeu, Andréa
Aquino Meza, Roxane Picard et Navia Kamgang, Frédéric Makarakiza

Absence non-motivée: Flore Kenmegne

1. Ouverture de la réunion: 18h34

2. Reconnaissance des territoire autochtones

3. Réflexion - Mme Dion

Prière de Mme Dion

4. Présences, déroulement de la réunion, accueil

5. Adoption de l’ordre du jour

Joanne Lavallée-Chabot propose l’adoption de l’ordre du jour, Judith Gagnon appuie, la

proposition est adoptée.

6. Adoption du procès-verbal de la réunion du 19 avril 2021

Joanne Lavallée-Chabot propose l’adoption du procès-verbal de la réunion du 19 avril 2021, Bilali

Salisusa appuie, la proposition est adoptée.

7. Rapport de la présidente - Mme Joanne Lavallée-Chabot

Réunion du Regroupement des conseils d’école francophones de l’Alberta (RCEFA) - 12 mai

Mise sur pied d’un comité pour familles immigrantes: Frédéric Makarakiza sera le représentant de

l’école Notre-Dame.

Curriculum: la Fédération des conseils scolaires travaillent avec le ministère pour la perspective

francophone.

Le RCEFA se rencontrera trois fois l’an prochain: le 13 octobre, le 16 février et le 18 mai

(mercredi soirs).

Le Colloque Virtuel de la FPFA aura lieu le 20 novembre.

Prochain webinaire: Conseil d’école et la planification aura lieu le 16 juin à 19h00.

Conseil scolaire Centre-Nord (CSCN):

Élections scolaires: le 18 octobre. Le conseil est à la recherche de candidats. Il y aura une soirée

d’informations à ce sujet le 3 juin.  Un parent de l’école Notre-Dame se présente aux élections.  Il

s’appelle Giscard Kodiane.



Révision des politiques de gouvernance:

https://centrenord.ab.ca/conseil/politiques/politiques-a-adopter - vous pouvez soumettre vos

commentaires avant la date butoire du lundi 7 juin à midi.

Repas de fin d’année au personnel de l’école. Joanne Lavallée-Chabot propose un repas de fin

d’année pour le personnel de l’école. Agnès Blough appuie, la proposition est adoptée.

Assemblée générale annuelle (AGA):

L’assemblée générale annuelle aura lieu le 23 septembre 2021 à 18h30, en mode virtuel.

Voici la liste des membres qui ont confirmé leur retour l’an prochain pour le Conseil d’école et la

Société des parents: Nicole Mongrain, Caroline Bédard, Karine Leclerc-Keshwani, Pierre Gagnon,

Dominique Lemieux, Arlette Kapinga, Frédéric Makarakiza, Lori Mathieu, Agnès Blough, Navia

Kamgang. Certains membres vont quitter: Judith Gagnon, Andréa Aquino Meza et Gaelle Choukeu.

8. Rapport de la direction d’école - Mme Shanelle Dion

Points Saillants:

-Nous avons eu la célébration de Marie vendredi avec la présence de Père Philippe.

-Des élèves de la 2e à la 6e qui ont fait/vont faire leur sacrement de la première communion et la

confirmation.

-M. Loiselle ne revient pas avant la fin de l'année scolaire.

-3 enseignants qui transfèrent à Notre-Dame: Brigitte Burrows, André Prévost et Allison

Morin.

-Mme Marie-Claude revient de son congé parental pour la rentrée scolaire 2021.

-Nous continuons avec 3 horaires pour l’année scolaire 2021-2022.

-L’école planifie une année scolaire régulière.

-Nos inscriptions sont à 354.

PAC:

-En révision de notre PAC afin de le partager avec la communauté scolaire et les conseils scolaires.

-L’équipe, nous avons ciblé 4 objectifs à poursuivre:

1- code de correction commun,

2- l’enseignement de la phrase commun,

3- uniformiser nos pratiques d'évaluation,

4- suivre les critères de l’enseignement efficace.

À venir:

Célébration 6e - date à confirmer

25 juin - dernière journée des élèves

9. Rapport de la représentante des enseignants - Mme Danielle Bissonnette

Le personnel enseignant est heureux d’être de retour en classe avec les élèves.

M. Yannick est également de retour et organise des activités pour les élèves.

10. Rapport de la représentante de Bobino-Bobinette - Andréa Aquino Meza

Mme Mimi et Mme Francine prennent leur retraite. Mme Béatrice et Mme Stéphanie restent.

Un courriel à été envoyé aux anciennes familles pour demander aux familles d’envoyer un mot,

vidéo pour souligner le départ à la retraite de ces deux femmes merveilleuses.



Il y aura une parade en voiture le 12 juin pour dire au revoir et autres vœux pour l’occasion.

Bonne retraite à vous deux mesdames!

Il reste seulement deux semaines avant la fin de l’année pour Bobino-Bobinette.

11. Présentation et vote des révisions aux Statuts & Règlements du Conseil d’école

Les membres ont partagé leurs commentaires et ont posé plusieurs questions. Des ajouts et

précisions seront apportées. Une nouvelle version sera présentée avant l’AGA en septembre.

12. Levée de la réunion

Joanne Lavallée-Chabot propose la levée de la réunion, Caroline Bédard appuie, la réunion est

levée à 19h37.

Joanne Lavallée-Chabot, Présidente

Dominique Lemieux, Secrétaire


